

# 菏泽下半年将对驾校培训资格重新考核 七驾校写“保证书”不乱收费

本报菏泽3月24日讯(记者 陈晨) 24日上午,菏泽市物价局、交通局组织城区七家驾校召开会议,明确驾驶员培训收费有关规定,要求驾校签订承诺书,把驾校的经营行为纳入质量信誉考核。此外,菏泽市交通局运管科透露,菏泽驾驶员培训将实行缴费阶段制、培训合同制、收费学时制,且下半年将对菏泽驾校的培训资格重新审核。

3月4日,菏泽市物价局发布公告,规定学员中途退学,各机动车驾驶员培训机构应按照实际培训学时和相应标准扣除培训费后,如数予以退还剩余培训费。学员报名后没有参加培训的,应全额退还所交培训费;更改报考车型的,应按“先退费后缴费”的方式办理,即培训机构按照学员原报车型所交费用进行退费后,学员再按更改后的培训车型

现行国家规定收费标准进行缴费,培训机构按国家规定的培训内容和学时进行培训。

24日,菏泽市物价局与交通局再次强调驾驶员培训收费的规定,要求各驾校严格按照规定执行,并签订承诺书。“最近关于驾校收费情况社会反应强烈,学员投诉较多,这说明一些驾校认识、服务错位,没有承担好社会服务责任。”菏泽市交通运输局运输

管理处副主任王德武表示,驾校的经营行为要纳入到学校质量信誉考核中去,将影响到驾校业务扩大的审批。“目前学员与驾校之间没有合同,仅有协议,但协议并不完善,下一步将采取培训合同制,在合同里明确收费标准,并标注自选项目由学员自由选择。”他说,为给学员提供更大的利益保护,“或将实施缴费阶段制和收费学时制,驾校若没有完成学时教学则没有权

利收费。”

菏泽市物价局经营服务与房地产管理科科长鞠艳静告诉记者,下一步将对驾校的收费项目进行梳理,要求驾校对收费项目进行报备,报备后在项目栏里的可以收费,其余不可收取,并且不得加价。

此外,记者了解到,下半年将对菏泽驾校的培训资格重新考核,而考核标准与驾校的质量信誉考核挂钩。

## 缅怀英烈

日前,武警菏泽支队扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动。通过理论学习、事迹报告、参观见学等进一步提升各级党组织和党员为民务实清廉的政治自觉和实践能力。图为武警官兵参观曹县“红三村”时为革命烈士敬献花篮。

本报记者 张建丽  
通讯员 张佃航 储艳旺  
摄影报道



## 郓城招聘30名卫生专技人员

本报菏泽3月24日讯(记者 张建丽 通讯员 袁超杰) 日前,郓城县面向社会公开招聘全日制研究生及以上学历卫生专业技术人员30名。报名时间为3月24日—3月28日。

据悉,此次招聘对象为全日制普通高校研究生及以上学历人员。年龄在30岁以下(1984年1月1日以后出生)。2014年应届毕业生年龄不限,户籍不限,报名地点为郓城县人社局事业单位人员管理科。

考试采取直接面试的方式进行,按各岗位招聘计划1:1的比例由高分到低分确定进入体检和考核人员名单。然后,按1:1的比例确定拟聘用人员,并在郓城县人力资源和社会保障局网站上公示7天。公示期满无异议的,由县卫生局提出聘用意见,考生与聘用单位签订聘用合同。

## 专家讲座助力亲子共成长

本报菏泽3月24日讯(记者 张建丽) 22日上午,菏泽市妇联在市图书馆举办第七期“四德工程建设巾帼行”女性大讲堂暨“家教知识进社区,万名家长进学堂”活动启动仪式,市妇联副主席李红参加活动并讲话。

本次活动特邀市家庭教育讲师团成员、家庭教育指导师、高级讲师、心理咨询师朱铭铭授课,

以“如何爱孩子,帮助孩子健康成长”为主题,从孩子不同的成长阶段分析家长应如何培养孩子良好的习惯、优良的品格,从而有效促进孩子全面健康成长作了全面的阐述。全市共计300多名家长听取了讲座。

本次大讲堂之后,市妇联将深入广大社区和家长学校、妇女儿童家园等宣传阵地,广泛开展

“家教知识进社区,万名家长进学堂”活动,邀请“菏泽市家庭教育讲师团”成员和社会教育工作者,为广大家长送家庭教育知识等,促进亲情沟通。还要通过小游戏让小朋友们参与其中,互动交流,帮助家长解决在家庭教育中存在的困惑,同时也丰富社区文化生活,提升群众生活质量,促进家庭和谐、亲子共同成长。

## “居然之家给菏泽带来了什么?”系列报道之一

# 装房子 我只来 居然之家

作为“中国驰名商标”、“北京十大商业品牌金奖”、国资委直属央企控股的大型国有企业,居然之家从1999年成立至今经历15年发展,在全国各大中城市开设84家分店。在以“住”为主体的消费大潮下,居然之家成功入驻菏泽,居然之家菏泽店预计2014年上半年开业,届时将为菏泽消费者呈现一座汇聚200多个国内外一线品牌的超五星级家居购物商场。代言人陈宝国的“装房

子,买家具,我只来居然之家”这句家喻户晓的广告语,已经深深扎根菏泽市民的心里,居然之家一流的硬件设施,先进的服务理念,数以百计的国内外知名品牌的集中展示,体验情景式的购物环境,将让您逛家居建材市场也成为一种享受。居然之家的到来,能够让消费者体会到居然之家的独特风格:名副其实的“一站式”、博采众长的全业态、清晰明确的中高档定位,服务为本诚信至

上的服务理念。居然之家是全国建材流通行业最知名的企业,入驻菏泽后必将拉动整个菏泽地区的家居建材市场消费需求,提高消费者的消费品位。居然之家菏泽店充分挖掘居然之家品牌效应、服务效应和管理效应,并把成熟的、经过时间检验的先进模式带给菏泽消费者,促进菏泽家居建材市场的不断规范,是一件造福消费者的好事。居然之家菏泽店即将盛大招商,敬请期待!

### 北汽威旺三周年盛“惠” 306 特价狂卷

3月28日-30日与您相约菏泽林展馆

品牌形象代言人: 黄海斌

**盛惠**

- 车展期间凡到展位者即赠礼品
- 新老客户免费享24项安全行驶检测
- 老客户介绍即送超值油卡

**居然之家**

居然之家给菏泽带来了什么?

**北汽威旺** 引领家轿未来

**菏泽建达汽车销售有限公司**

地址: 菏泽市黄河东路858号(交通大市场斜对面) 销售热线: 0530-5158787 13583081977

曹县直营店: 15269077108 鄄城直营店: 0530-6578765 单县直营店: 0530-4569456 鄄城直营店: 18854088728

### 遗失声明

★菏泽科祥新型建材有限公司,中华人民共和国组织机构代码证(正本,代码06041637-4)不慎丢失,声明作废。

★邵玉成警官证(编号:鲁消字第9543号)丢失,声明作废。

### 招聘

聘电动车、摩托车维修工,每月3000元包吃住。

工作地点: 济南

电话: 15764123500